Némelyik ember azért nem tud folyamatosan {ivegbdl inni, mert szajaval teljesen befogja az iiveg nyilasat. Az
iivegben levd levegd hémérséklete allando, tomege is valtozatlan, igy teljesiil ra4 a Boyle-Mariotte torvény, azaz nyomasa
a térfogatnovekedés aranyaban lecsokken. A kiilsé nyomas (légnyomas) és az {iveg belsejében levs nyoméas ko6zott ezért
kialakul egy bizonyos kiilonbség, amit tiidénk szivo ereje csak egy bizonyos hatarig tud ellensilyozni. Az, iigyes” ember
ezért — mikozben az iivegbdl iszik — egy kis rést hagy az liveg szajan, ahol a kiils6 és a bels6 nyomas kiegyenlitédhet.

Ez utobbi ,ligyes” modszerrel természetesen abbdl az iivegbdl lehet folyamatosan inni, amiben t6bb folyadék van.
A maésik esetben viszont, mivel a nyomasvaltozas a térfogatvaltozas aranyatol és nem abszolut értékétdl fiigg (Boyle—
Mariotte-torvény), a kevesebb folyadékot — t&bb levegst — tartalmazo iveghdl lehet hosszabb ideig folyamatosan inni.

Megjegyzés. Néhanyan a méasodik kérdésre empirikus Gton valaszoltak: kiprobaltak, hogy mikor tudnak tovabb inni. Ezek a
megolddk is maximéalis pontszamot kaptak.



